

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市学校吧的问题，以及和股市学院的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [股票学堂靠谱吗](#)
2. [股市的存在有什么意义？](#)
3. [为什么中国没有股票学习学校呢？为什么没人开一个这样的学校？](#)
4. [现在的股票培训学校靠谱吗](#)

股票学堂靠谱吗

股票学堂靠谱，是腾讯大成网理财频道打造的全新网友互动线下活动。为网友提供免费的理财讲座。指导网友正确、科学理财。帮助网友解决日常理财中的困惑和问题，同时为网友挖掘更多的投资理财机会。

股市的存在有什么意义？

股市存在的意义就是为企业融资，为解决上市公司融资难的问题；其次股市存在第二大意义就是为投资者提供一个投资平台。

正因为A股存在有两大意义，而股市的真实情况就是这两大意义已经偏袒了融资方，而轻了投资者方，也就是哪种重融资轻回报的表现。

首先来看股市存在的第一大意义“为企业融资”。A股截止目前已经30年，目前总共有3600多家上市公司，平均每年有100多家上市公司登入A股上市，而近几年A股IPO加速发行，常态化发行，每年高达3、400多家，每周发行10家公司，这种发行速度，已经严重超过了股市的承受力。

由于股市IPO加速发行，常态化发行，对于股市严重抽血，另外给股市引发很多负能量，欺诈上市，上市公司质量没保障，大量解禁股出来，大股东减持套现等等的一些股市问题。

然后再来分析股市存在的第二大意义“提供融资平台”！从A股已经成立30年了，这30年的盈亏定律是“一盈二平七亏损”，也就是90%的股民都是出现不同程度的亏损，只有10%的人是赚钱的，而这10%的当中大部分都是机构投资者，个人投资者能赚到钱的寥寥无几。

股市牛短熊长，牛市时间非常短，基本都是处于熊市行情。其次就是总是跌跌不休，阴跌不断，个股跟跌不跟涨。尤其在近几年股灾，假慢牛，熊市，平均跌幅高达55%，个股新低不断，出现持续杀跌，整个市场一片狼狽。

以上这两点就是股市存在的意义，由于股市存在的意义出现偏袒，重融资轻回报，从而出现企业融资就是让个人投资者买单，其次投资平台也是让投资者买单，这就是股市难免成为韭菜命运的真正原因。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

为什么中国没有股票学习学校呢？为什么没人开一个这样的学校？

没有股票学习学校？

首先，股票学习分为几个类别，包括但不限于价值投资，技术分析，量化分析等等。

学习金融的同学们，对资本的运作很熟悉，课程包括微观，宏观经济学，国际经济学，市场经济学等等。

某种意义上来看，至于股票市场中的势相关，比如：国家的宏观政策会对那些行业产生利好？相关的衍生产业和上下游行业是否能受益？我国的经济政策受其他国家，或是受世界经济的影响有多大？更具体来说，新提出的地摊经济：首当其冲的就是王府井、广百集团等一批零售龙头受到资本拥趸。

另外，学习会计的同学们对财务报表是相当熟悉的，只要是考过初会的同学，一定知道利润表，资产负债表，现金流量表；如果考过了中级会计师，那么可以在一个公司担任财务总监的。

对应到股市来看，完全可以用来进行价值投资，研读上市公司的财务报表，对比、类比、环比，各种分析方法都可以挖掘该公司的潜力。其实很多学校对该专业的同学布置的作业就是分析某个公司的财务报表，诸如此类的财报分析数不胜数。

最后，我们不能忽视的是，比如上海财经大学金融系出来的学生，很大概率会被外资投行吸收。他们不是没有参与股市（二级市场），而是进入了一级市场，甚至参与到企业的风投、IPO等等。

所以，并不是没有开设股票学习的学校，恰恰相反，只要有财经、有金融的院校都在教投资。

感谢评论，点赞，关注！

现在的股票培训学校靠谱吗

不靠谱。有很多股民会去股票培训学校学知识，但是这些知识并不能够帮助股民成为股市里面的常胜将军。要想在股市中挣钱就不应该炒短线进行投机，应该立足中长线投资。

关于本次股市学校吧和股市学院的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。